



Участники конкурса "Ученик года - 2024"

Следующая станция – столица Урала

10 апреля в Центре дополнительного образования прошел очный муниципальный этап

конкурса «Ученик года – 2024». Заочно учащиеся делали видеоролик и собирали свое портфолио. Мероприятие было организовано в виде путешествия на поезде. Так в каждом из двенадцати вагонов поезда «Конкурс» расположился участник с группой поддержки, который заявился в одной из пяти номинаций: «Общественник года», «Патриот года», «Творческая личность года», «Спортсмен года» и «Интеллект года». Среди пассажиров есть уже «бывалые путешественники» (участвуют в конкурсе во второй раз).

Сбросить напряжение и волнение перед началом конкурсных этапов помогли игры на знакомство и сплочение. Основная мысль такой активности заключается в том, чтобы получать удовольствие от участия и радоваться не только своим победам, но и чужим. «Билет пассажира», который участники сами и вытягивали, стал жеребьевкой, определившей порядок выступлений. Ребятам предстояло пройти две станции, чтобы достигнуть конечной остановки.

«Питч-сессия»: каждый участник рассказывает о себе и своих увлечениях. Анастасия Яржемская из Манчажа («Творческая личность года») поведала о себе в поэтическом ключе, разнообразив рассказ стихами. Татьяна Шарова из Сажино («Общественник года») рассказала о мечтах и целях необычным способом, пригласив себя из прошлого и будущего. Таня из прошлого говорила о мечтах, Таня из настоящего – о целях, а Татьяна из будущего – о том, что все получится. Александра Макарова из Артинского лицея («Спортсмен года») представила свою жизнь в виде бега с препятствиями, где из каждого испытания можно вынести урок и приобрести новую цель. Мария Вотникова из школы №1 («Творческая личность года») после истории о себе вместе с друзьями показала зажигательный флешмоб. Анастасия Зыкова, из Старых Артей («Интеллект года»), поразила своей дикцией и уверенностью. Ксения Константинова из школы №1 («Спортсмен года») представила себя песней и небольшой сценкой, а потом всех напугала и взбудрила хлопучкой с конфетти. Иван Пономарев из Сухановки («Общественник года») рассказал о своей работе волонтера и важности этого дела, завершив трогательным стихотворением. Ярослава Тимофеева из Малой Тавры («Творческая личность года») спела на марийском языке и исполнила небольшой отрывок из танца. Ее землячка Яна Ильина («Интеллект года») – тоже волонтер со стажем. Даниил Щекотов (школа №1, «Интеллект года») решил дать интервью корреспондентам (своей группе поддержки) и спел песню под гитару. Александра Казакова (школа №6, «Спортсмен года»), показала свой спортивный путь и успехи на нем. Алексей Часовников (школа №1, «Патриот года»), сосредоточился на патриотизме и деятельности «Юнармии». Все выступления сопровождалось видеоматериалами и презентациями.

Следующая станция - «Панельная дискуссия»: три человека рассуждали на одну тему.

Их всего было четыре: «Детские организации – лучший путь воспитать личность», «Массовый спорт или спорт высших достижений?», «Знаменитости – хорошие образцы для подражания или нет?», «Обучение без учителя: неизбежное будущее». Игры на сплочение так повлияли на ребят или они просто хорошо чувствуют друг друга – неизвестно, но участники отвечали на тему так спокойно и зачастую продолжая мысли друг друга, что дискуссия превратилась в беседу.

Все выступления и мнения сопровождалось вопросами жюри. Пока оно совещалось и подводило итоги, ребята и все присутствующие посмотрели видео с заочного этапа, попели песни под гитару. Пускай эти активисты заявили в определенных номинациях, им всем отлично бы подошла номинация под условным названием «Многогранник», потому что спектр их интересов и увлечений велик.

Итоги следующие: лауреатами I степени в своих номинациях стали Иван Пономарев, Алексей Часовников, Мария Вотина, Ксения Константинова и Даниил Щекотов, который также получил Гран-при конкурса, набрав 74,4 балла из 80 возможных.

Каждый получил памятный приз и диплом, а победители будут представлять наш район на региональном этапе конкурса! Пожелаем им удачи!

Елизавета КРЮЧКОВА

Фото автора